
 

 

 

 

 

 

 

 

1'   ksjerÈ ms<s;=r f;dard háka brla w¢kak¡ 

 1&  úydrhg f.dia uq,ska jkaokd lrkafka"  

  fndaëka jykafia $ fjfyr jykafia $ ms<su jykafia 

 2&  fndai;a Wm; isÿ jQfha"  

  fmdfidka fmdaod $ fjila fmdaod $ wei< fmdaod 

 3&  woskakmqínl nuqKdf.a mq;df.a ku l=ula o@  

  uÜgl=Kav,S $ lÉpmqg $ ;siai 

 4&  ,xldjg nqÿoyfï mKsúvh ,xldjg /f.k wdfõ lõo@  

  wdkkao ysñ $ ñys÷ ysñ $ uq.,ka ysñ 

 5&  iajdóka jykafia,dg odkh ms<s.ekaùfuka miqj mQcd lrkafka" 

  .s,kami $ msßlr $ T!IO 

^,l=Kq 3«5 } 15& 

2&  § we;s j.ka;s yß kï yß , l=K o jerÈ kï jerÈ ,l=K o fhdokak"  

 1&  mkai,a j;af;a lS%vd lrkak'    ^ & 

 2& u,a wdik msßisÿ lr ,iaikg irikak ^ & 

 3& hy¿jkag Woõ lsÍu fyd| mqreoaols   ^ & 

 4& fyd| orejd foudmshkag wlSlreh   ^ & 

 5& fodfyd;a uqÿfka ;nd f.k .d:d  lshkak  ^ & 

^,l=Kq 3«5 } 15& 

 

 

m<uq jdr we.hSu 

2 fY%aKsh – nqoaO O¾uh 

ku #  



3&  rEmhg wod< jpkh f;dard hd lrkak 
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4&  isß;a u,sofï tk my; lúh iïmQ¾K lrkak' 

 uy;a fi;a     jvjk 

 …………………  n,ñk 

 isß;a fyd|     …………… 

 uy;a ………… ,nkq   fof<dúk 
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wirK whg lEu îu 
,nd fokjd' 

jeäysáhka g Wojq 
lrkjd' 

si;=kag ysßyer 
lrkjd' 

foudmshkag j¢kjd' 

nqÿka j¢kjd' 



5&  .e,fmk fia hd lrkak' 

 1' wuÈkjd       j;=r 

 2' jäkjd      b|.kakd ;ek 

 3' oeye;a      w;=.dkjd 

 4' meka       hkjd $ tkjd 

 5' wdikh      nq,;a 
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6&  my; i|yka rEm we| mdg lrkak' 

 1& fndaëka jykafia     2& fjila l+vqjla 

 

 

 

 

 

 

 

     3& fjfyr jykafia     4& u,a jÜáhla 
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7&  my; rEmfha oelafjkafka fjila fmdfyda oskhls' rEmh n,d ms<s;=re ,shkak     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 1& tu fmdfyda oskh wmg jeo.;a jkafka wehs @ 

 ……………………………………………………………………… 

 ……………………………………………………………………… 

^,l=Kq 2 & 

 2& rEmfha olakg we;s foaj,a folla ,shkak 

 

    1 ……………………………  2 ……………………………… 
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 3& by; rEmfha isákd wh lrk foaj,a folla ,shkak 

 ………………………………………………………………………… 

 ………………………………………………………………………… 
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